

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» «Удмурт Элькунысь Якшур-Бодья ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтысь депутатьёслэн Кенешсы

РЕШЕНИЕ

О досрочном прекращении полномочий депутата Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» первого созыва Ивонина А.В.

В связи с поступившим в адрес Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» заявлением о досрочном прекращении полномочий депутата Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» первого созыва по муниципальному избирательному округу Ивонина Артема Владимировича, в соответствии с пунктом 2 части 10 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь пунктом 2 части 8 статьи 28 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

1. Прекратить досрочно полномочия депутата Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» первого созыва по муниципальному избирательному округу Ивонина Артема Владимировича в связи с отставкой по собственному желанию.

2. Настоящее решение опубликовать в Вестнике правовых актов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», в газете Рассвет Якшур-Бодьинского района и разместить на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

- С.В. Поторочин

с. Якшур-Бодья «27» июля 2023 года № 9/404